

DOI 10.29254/2077-4214-2022-3-166-557

УДК 378:393:81

УКРАЇНЬСЬКА МОРФОЛОГІЧНА СПІЛЬНОТА В СКОРБОТІ

2 жовтня 2022 року, у м. Львів, пішов з життя Заслужений працівник народної освіти України, голова спілки клінічних анатомів, доктор медичних наук, професор **Вовк Юрій Миколайович**.

Вовк Юрій Миколайович народився 21 лютого 1946 року у м. Дніпро, у 1955 році родина переїжджає до м. Луганськ, де його батько Микола Каленикович займає посаду ректора Луганського сільськогосподарського інституту. Юрій Миколайович вирішує стати лікарем, закінчує у 1970 році Луганський медичний інститут та отримує спеціальність лікаря-хірурга. Екстраординарні здібності молодого фахівця приводять його на кафедру оперативної хірургії та топографічної анатомії рідного інституту якої і буде присвячена більшість життя. Він пройшов шлях від асистента кафедри до доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри, цю посаду він займав понад 20 років. Юрій Миколайович був не тільки блискучим викладачем та видатним науковцем але й талановитим адміністратором, що дозволило йому 18 років працювати проректором з наукової роботи та зробити великий внесок у розвиток медичної науки Луганщини та й всієї країни.



Багаторічна плідна праця Юрія Миколайовича була відмічена безліччю подяк та нагород, у 1999 році, наказом Президента, йому надано почесне звання Заслуженого працівника народної освіти України.

На жаль, початок війни 2014 року перериває зв'язок з рідним університетом, якому присвячено понад 40 років життя. Будучи патріотом своєї країни, Юрій Миколайович залишає свою домівку та виїжджає з родиною з окупованого Луганська

на територію вільної України де продовжує свою наукову та викладацьку діяльність.

Юрій Миколайович підготував десятки науковців, докторів та кандидатів медичних наук, він є автором сотень підручників, наукових статей, патентів на винахід, по всьому світу працюють тисячі його учнів-лікарів!

Вічна пам'ять тобі наш Батько, Вчитель, Науковець!!!

*Всеукраїнська громадська організація
«Наукове товариство анатомів, гістологів,
ембріологів та топографів України»
і редакція науково-практичного журналу
«Вісник проблем біології і медицини»*